



అధికారులు సమన్వయంతో కలిసి పని చేయాలి



సెప్టెంబర్ : 05 గురువారం సంపుటి : 28 సంచిక : 213

# బీజేపీ తోనే దేశాభివృద్ధి

- సభ్యత్వం తీసుకొని అభివృద్ధికి బాసటగా నిలవండి
- బిజెపి నాయకులు సురేష్ రెడ్డి



అగ్ని న్యూస్, ఒంగోలు (సెప్టెంబర్ 4) : సనాతన ధర్మాన్ని సంరక్షించేందుకు, దేశాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకునేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ బీజేపీ సభ్యత్వం తీసుకోవాలని బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు సురేష్ రెడ్డి కోరారు. బుధవారం ఏపీ బీజేపీ నేత డాక్టర్ ఏలూరి రామచంద్రారెడ్డి,

ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షుడు శివారెడ్డి లతో కలిసి ఒంగోలులో జరిగిన బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. దేశం కోసం.. ధర్మం కోసం ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు రావాలన్నారు. డాక్టర్ రామచంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాబోయే కాలంలో భారతదేశాన్ని అత్యంత శక్తివంతమైన దేశాలలో ఒకటిగా మార్చాలన్న ప్రభుత్వ దార్శనికతను సాకారం చేయడంలో సహాయపడటానికి యువత కొత్త ఆలోచనలు వాటిని సాకారం చేసుకోవడానికి బీజేపీ ప్రభుత్వానికి బాసటగా నిలవాలన్నారు. పదేళ్ల కిందట నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం 'నవ భారతం' కోసం పునాది వేసింది ని, ఇది యువతకు వారి కలలను సాకారం చేసుకునే అవకాశాన్ని ఇచ్చిందని చెప్పారు. ఐదవ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థ అయిన భారతదేశం అపూర్వమైన వేగంతో నిరంతరం ముందుకు దూసుకెళ్తోందని, 2047 నాటికి ప్రపంచంలోని మొదటి మూడు ఆర్థిక వ్యవస్థలలో ఒకటిగా నిలిచే మార్గంలో ఉందని ఇది భారతీయులకు ఎంతో గర్వకారణమని చెప్పారు.. భారత్ ను బలమైన, సంపన్న దేశంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నాడు . ఆ దిశగా పావులు కదుపుతున్న బీజేపీకి అండగా ఉండాలని కోరారు. వికసిత భారత్ ని నానాదాన్ని కాంక్షించే ప్రతి ఒక్కరూ బీజేపీ సభ్యత్వం తీసుకొని అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒంగోలు అసెంబ్లీ ఇన్ ఛార్జ్ యోగయ్య యాదవ్ సహా పలువురు బీజేపీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

2

## ఉత్తమ హెచ్ఎం అవార్డుకు ఎంపికైన ముత్తొజ్జ సుధాకర్



అగ్ని న్యూస్, తర్లపాడు ( సెప్టెంబర్ 4) : ప్రకాశం జిల్లా ఉత్తమ ప్రధానోపాధ్యాయ అవార్డు -2024 కు తర్లపాడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల హెచ్ ఎం ముత్తొజ్జ సుధాకర్ ఎంపికయ్యారు. మార్కాపురం జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల నందు సైన్సు ఉపాధ్యాయులు గా, ఎన్ సీసీ ఆఫీసర్ గా, సైన్స్ విజ్ఞాన ప్రపంచం పుస్తక రచయిత గా ఈయన సుపరిచితులు. గ్రేడ్-2 ప్రధానోపాధ్యాయులు గా అర్జవీడు మండలం కాకర్ల జడ్పీ స్కూల్ నందు, పెద్దారవీడు మండలం కలనూతల

నందు విధులు నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం తర్లపాడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందు ప్రధానోపాధ్యాయులు గా విధులు నిర్వహిస్తున్న "ప్రాజెక్టు సురక్ష" పేరుతో హాస్టల్ విద్యార్థులకు సహాయకారిగా మార్గదర్శనం అందించి జిల్లాస్థాయి లో అధికారుల మన్ననలను పొందారు. కేంద్రీయ విద్యాలయ రాజంపల్లి నందు వియంసీ సభ్యులు గా విశేషమైన సేవలు అందిస్తూ దార్శనికులుగా మన్ననలను పొందారు.

## కొండపల్లి కాలువ శుభ్రతపై జనసేన నాయకులు కాశీనాథ్ చొరవ



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 4) : రాష్ట్రంలో వర్షాలు దంచి కొట్టాయి. మార్కాపురం చెరువుకు మాత్రం నీరు రావడం లేదు. దీనికి కారణం గుండ్లకమ్మ వద్ద నుండి మార్కాపురం చెరువుకు నీటిని తీసుకొచ్చే కొండపల్లి కాలువ వ్యర్థాలతో పూడి పోవడమే. ఇరిగేషన్ అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో ఈ కాలువ మొక్కలతో, చెత్తతో పేరుకుపోయి నీరు రాని పరిస్థితి. చెరువుకు నీరు రాని విషయం తెలుసుకున్న జనసేన మార్కాపురం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఇమ్మడి కాశీనాథ్, ఆ వైపుగా చొరవ తీసుకున్నారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి జెసిబి సాయంతో చెత్తను తొలగించే పని ప్రారంభించారు. గుండ్లకమ్మ వద్ద నుండి మాల్యవంతునిపాడు సపై ఛానల్ ద్వారా మార్కాపురం చెరువుకు నీరు వచ్చే అవకాశం దీనితో మెరుగయింది. ఇరిగేషన్ అధికారుల నిలువెత్తు

2



### అధికారులు సమన్వయంతో కలిసి పని చేయాలి

#### మొదటి పేజి తరువాయి

అగ్ని న్యూస్, ఒంగోలు (సెప్టెంబర్ 4): వర్షాకాలం దృష్టిలో పెట్టుకొని అధికారులు , సిబ్బంది అందరూ సమన్వయంతో కలిసి పని చేయాలని టీడీపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఒంగోలు శాసనసభ్యులు దామచర్ల జనార్ధన్ రావు సూచించారు. ఒంగోలు నగరం లోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన అధ్యక్షతన బుధవారం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సిబ్బంది, పబ్లిక్ వర్క్ డిపార్ట్మెంట్, డి యం హెచ్ ఓ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులతో స మీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జనార్ధన్ మాట్లాడుతూ ఒంగోలు కార్పొరేషన్ లో పారిశుధ్యం , శానిటేషన్ సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. వరద ముంపు లేకుండా పోతురాజు కాలువ పూడిక తీసివేత ను త్వరగా పూర్తి చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో మేయర్ గంగాధ సుజాత, కమిషనర్ వెంకటేశ్వరావు, డి ప్యూటీ మేయర్, అధికారులు, కార్పొరేటర్లు, నగర పార్టీ నాయకులు, క్లస్టర్ ఇంచార్జి లు, టీడీపీ , జనసేన బీజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### కొండేపల్లి కాలువ శుభ్రతపై జనసేన నాయకులు కాశీనాథ్ చొరవ

#### మొదటి పేజి తరువాయి

నిర్లక్ష్యం ప్రతి ఏటా మార్కాపురం చెరువుకు శాపంగా మారుతుంది. ఉన్నత అధికారులు పట్టించుకోవాలి, ప్రజాప్రతినిధులు చోద్యం చూస్తూ ఉంటారు. ఇది మార్కాపురంలో నెలకొన్న దుస్థితి కాగా కాశీనాథ్ కాలువ విషయం పై మాట్లాడుతూ మార్కాపురం ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి తో మాట్లాడి, ఇరిగేషన్ కాలువ మరమ్మత్తులు చేపడతామని తెలిపారు.



**పట్టణ ఎస్ఐ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కౌన్సిలర్ నాలి**

అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 4) : మార్కాపురం పట్టణ ఎస్ఐ సైదు బాబు ను 33వ వార్డు కౌన్సిలర్ నాలి కొండయ్య యాదవ్ బుధవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. దుశ్కాలువ, పుష్పగుచ్చం అందచేసి ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం పట్టణంలోని ప్రధాన వీధుల్లో ట్రాఫిక్ సమస్యపై కొండయ్య ప్రస్తావించారు. ఎస్ఐ ని కలిసిన వారిలో నాలి కొండయ్య యాదవ్ తో పాటు వెంకటేశ్వర్లు చౌదరి, సాదుల యోగి రెడ్డి, బెల్లంకొండ బాదరయ్య లు ఉన్నారు.

### మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించిన ఎంపీడివో



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 4): మార్కాపురం ఎంపీడిఓ తోట చందన పెద్ద నాగులవరం ఎంపిఐ పాఠశాలను బుధవారం సందర్శించి మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. పరిశుభ్రత , రుచి కి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి అని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.కే.వో రాందాస్ నాయక్, శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.



### ఎస్పీ ని సన్మానించిన మండలం ఆర్యవైశ్య సంఘం సభ్యులు

అగ్ని న్యూస్, రాచర్ల (సెప్టెంబర్ 4): నూతన ఎస్పీ పి కోటేశ్వరరావు ను రాచర్ల మండలంలోని ఆర్యవైశ్య సంఘం సభ్యులు బుధవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ ప్రోగ్రామ్ కోఆర్డినేటర్ చిన్ని సేవాసంస్థ అధ్యక్షుడు మాగులూరి శ్రీకాంత్ పేదవారికి పేద విద్యార్థులకు చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు గురించి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం రాచర్ల మండల అధ్యక్షుడు లఘుమారపు సుబ్బారావు, ఆర్య వైశ్య సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు కొల్లి బాలకృష్ణ మూర్తి, సెక్రటరీ లింగం పుల్లయ్య, శివపురం శ్రీనివాసులు కూమార్, రాఘవేంద్ర, రాచర్ల ఆర్యవైశ్య సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### మాజీ ఎమ్మెల్యే కే పి కొండారెడ్డి కి సీనియర్ నాయకుల పరామర్శ



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 4): పట్టణంలోని కె.పి నివాసంలో సీనియర్ నాయకులు మార్కాపురం మాజీ శాసనసభ్యులు పెద్దాయన కె.పి కొండారెడ్డి ని పలువురు నాయకులు కలిసి ఆరోగ్య విషయాలు తెలుసుకొని పరామర్శించారు. పరామర్శించిన వారిలో సంద్యాల మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు పోచం బ్రహ్మానంద రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



### సబ్ కలెక్టర్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఎంపిడిఓ

అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 4): మార్కాపురం సబ్ కలెక్టర్ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన బి. సహదత్ వెంటట త్రివిణ్ ను బుధవారం మార్కాపురం మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి తోట చందన మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించి పూల మొక్కను బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిపాలనాధికారి అబ్దుల్ ఖాదర్ , పంచాయతీ కార్యదర్శి హర్ష , సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ శ్రీనివాస్ , కంప్యూటర్ ఆఫీసర్ బొగ్గు రామిరెడ్డి, మల్లికార్జున, అసంతము లు పాల్గొన్నారు.

### వరద బాధితులకు ఆహారం పంపించిన ముర్తిపాలెం గ్రామస్థులు



అగ్ని న్యూస్, కొనకనమిట్ల (సెప్టెంబర్ 4): వరద బాధితుల సహాయార్థం మండలంలోని ముర్తిపాలెం గ్రామస్థులు ఆహారాన్ని విజయవాడ కు పంపించారు. వరద బాధితులకు కోసం 5 వేల పులిహోర ప్యాకెట్లు 5 వేల వాటర్ బాటిల్లు విజయవాడ తరలించారు.



**బి జె పి సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం ప్రారంభం**



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 4): భారతీయ జనతా పార్టీ నూతన సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం ఆ పార్టీ మార్కాపురం అసెంబ్లీ ఇన్చార్జి పివి కృష్ణారావు ఆధ్వర్యంలో జిల్లా సభ్యత్వ ఇన్చార్జి శాసనాల సరోజినీ పర్యవేక్షణలో మార్కాపురం పట్టణం డోర్నాల బస్టాండ్ లో ప్రారంభించారు. జాతీయ భావాలూ, దేశభక్తి గల యువకులని, కార్మికులని, రైతులని, మేధావులని భారతీయ జనతా పార్టీలోకి ఆహ్వానం పలకకుతున్నామని నాయకులు అన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరదలచిన వారు 88 00 00 20 24 నెంబర్ కు మిస్స్ కాల్ ఇస్తే ఓటిపి వస్తుంది అని, సెల్ నెంబరు, పేరు, అడ్రస్ సమోదయ చేసిన ఎడల బిజెపి సభ్యత్వ కార్డు తయారవు తుందని తెలిపారు. ఈ విధంగా భారతీయ జనతా పార్టీలో సభ్యులుగా చేరినట్లు అవుతుందని కనుక అందరూ పార్టీలో చేరాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొంతల కృష్ణ, ఎం చిన్నయ్య, పైడిమరి శ్రీనివాసరావు, మద్దల లక్ష్మి, రమేష్, సభ్యత్వ కో కన్వీనర్ రామకృష్ణ, వాసవి ప్రియం, కరీం భాష, ఎం నాగరాజు, వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

**వరద బాధితుల సహాయార్థం కలెక్టర్ కు రూ.10 లక్షలు వితరణ చేసిన ఎంపీ మాగుంట**



అగ్ని న్యూస్, ఒంగోలు (సెప్టెంబర్ 4): గత నాలుగు రోజులుగా ఎన్నడూ లేని విధంగా కురిసిన అధిక వర్షాలతో విజయవాడ నగరం వరదలతో అతలాకుతలమై అనేక బాధలు పడుచూ విపత్కర పరిస్థితిలో వున్న వరద బాధితులను ఆదుకోవలసిన బాధ్యత మనందరిపై వున్నదని, కనుక వారికి ఆహార పదార్థాలు అందజేయుటకు ప్రజలు విరివిగా విరాళాలు ఇచ్చి వారిని ఆదుకోవాలని ఒంగోలు పార్లమెంటు సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి, టి.డి.పి. యువ నాయకులు, మాగుంట రాఘవరెడ్డి లు కోరారు. తమ వంతుగా రూ.10 లక్షలు విరాళాన్ని బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ తమిమ్ అన్నారియా కు తన కార్యాలయ ప్రతినిధుల ద్వారా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఒంగోలు సూపర్ బజార్ చైర్మన్ తాతా ప్రసాద్, మాజీ జిల్లా సహకార సంఘ అధ్యక్షులు బెల్లం సత్యనారాయణ, జిల్లా సహకార సెంట్రల్ బ్యాంకు అధ్యక్షులు కండే శ్రీనివాసరావు, మాజీ జిల్లా డైరీ అభివృద్ధి అధ్యక్షులు, కుప్పారంగ నాయకులు, మాజీ సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులు ఆత్మకూరి బ్రహ్మయ్య, జయవరం కృష్ణారెడ్డి, షేక్ అన్సార్ బాష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**గ్రామాల్లో సర్పంచ్ లకు తెలియకుండా పనులు చేస్తే సమ్మతించం**



**- ఎంపీడివో రాజు కుమార్ కు సర్పంచుల వినతి పత్రం**

అగ్ని న్యూస్, పెద్దారవీడు (సెప్టెంబర్ 4): సర్పంచుల విధులకు ఏమైనా ఇబ్బందులు కలిగిస్తే సహించమని ఎంపీడివో కు పెద్దారవీడు వైసీపీ సర్పంచులు విన్నవించుకున్నారు. పెద్దారవీడు మండలంలోని 16మంది వైసీపీ సర్పంచులు బుధవారం ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఎంపీడివో వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచుల మాట్లాడుతూ గ్రామంలో సర్పంచ్ ల తీర్మానాలేకుండా ఎటువంటి పనులు గాని, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు కానీ చేయకూడదని సర్పంచులు తెలియజేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్న 15వ ఆర్థిక సంఘ నిధులను నిలిపి వేసేందుకు వైపాలెం ఇంచార్జి ఎరిక్సన్ బాబు గ్రామస్థాయిలో ఉన్నటువంటి టిడిపి ప్రజా ప్రతినిధులు తమ బిల్లులను నిలిపివేయాలని అధికారులకు తీవ్రస్థాయిలో ఒత్తిడి తీసుకొచ్చి బిల్లులు చేయకుండా అడ్డు పడుతున్నారని దీనిపైన ఎంపీడివో కు ఫిర్యాదు చేశారు సర్పంచుల తీర్మానం లేకుండా ఎక్కడైనా బిల్లులు జరిగితే సర్పంచులు ఊరుకునే సమస్య లేదని బిల్లులు ఏమైనా చేస్తే అధికారులు కూడా తీవ్ర స్థాయిలో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారని ఎంపీడివోకు తెలియజేశారు. సర్పంచులకు రావాల్సిన నిధులు అయితేనేమీ పనులైతే ఏమీ గ్రామానికి ఏమైనా అవసరమైనప్పుడు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అధికారులు చేస్తే వారి పైన చర్యలు తీసుకోమని ఎక్కడిదాకా అయినా వెళ్లడానికి సర్పంచులు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. అర్జులై న ఏమైనా ఉంటే టిడిపి వాళ్లను చేసుకోమనండి కానీ మా జోలికి వస్తే మేము సహించమని ఎంపీడివోకు తెలిపారు. వైసీపి పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు టిడిపి వాళ్లకు మేమేమైనా అడ్డు తగిలాలా అని ఎంపీడివోకు తెలిపారు. ఏదేమైనా నాప్పటికీ రావాల్సిన నిధులు, చేయాల్సిన పనులు మేము తప్ప ఎవరైనా గ్రామంలో చేయకూడదని ఎంపీడివో రాజుకుమార్ కు తెలిపారు. గ్రామంలో మేము ఏదైనా చేయాలనుకుంటే ఏ ఒక్క అధికారి సక్రమంగా విధులు నిర్వహించలే రని దీంతోపాటుగా గ్రామంలో అన్ని సమస్యలు ఏర్పడతాయని గ్రామంలో ఏదైనా నిలిపివేస్తే మేము చేయాల్సిన పనులన్నీ మేము చేపామని అప్పుడు అధికారులు తీవ్ర స్థాయిలో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారన్నారు. ఎంపీడివో రాజుకుమార్ మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో ఎటువంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ఉన్నత స్థాయి అధికారులతో సర్పంచుల సమస్యలు మాట్లాడతానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ఎంపీడివో రాజుకుమార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు అంగిరేకుల ఆదినారాయణ యాదవ్, పొందుకుల వెంకటరెడ్డి, ఎర్ర వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, కొర్ర కీరా నాయక్, దుగ్గెం దినేష్, గుండెపోగు రమేష్, తోకల ఆవుయ్య యాదవ్, బలుసు పాటి నాగరాజు, శివ కృష్ణారెడ్డి, మూలారమణారెడ్డి, రామాంజనేయ రెడ్డి, బెజవాడ ఆదాం, గుంటూరు చిరంజీవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వైసీపీ ఆధ్వర్యంలో హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు**

యర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గ  
**MLA శ్రీ తాటిపల్లి చంద్రశేఖర్ గారు**  
 వరద బాధితుల సహాయార్థం హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. కావున అవసరమైన వారు ఈ క్రింది నెంబర్ కి ఫోన్ చేయవలసినదిగా కోరుచున్నాము.  
 1. 9676531818  
 2. 8886422114

శ్రీ తాటిపల్లి చంద్రశేఖర్ గారు MLA వైయస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం యర్రగొండపాలెం

అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం ( సెప్టెంబర్ 5): వరద బాధితుల సహాయార్థం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే తాటిపల్లి చంద్రశేఖర్ హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేశారు. అవసరమైన వారు 9676531818, 8886422114 ఈ నెంబర్ లకు ఫోన్ చేయాలని ఎమ్మెల్యే చంద్రశేఖర్ కోరారు.



### గిద్దలూరు మునిసిపల్ మేనేజర్ గా జీవీ. రంగారావు



అగ్ని న్యూస్, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 4): గిద్దలూరు నగర పంచాయతీ మేనేజర్ గా జీవీ రంగారావు నియమితులయ్యారు. ఈయన మార్కాపురం పురపాలక సంఘంలో గ్రేడ్ -2 రెవెన్యూ ఆఫీసర్ గా విధులు నిర్వహిస్తూ బదిలీ పై గిద్దలూరు నగర పంచాయతీ మేనేజర్ గా బుధవారం విధులలో చేరారు.

### శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ గా ఎం శ్రీనివాస రెడ్డి

నగర పంచాయతీ శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ గా ఎం శ్రీనివాస్ రెడ్డి నియమితులయ్యారు. ఈయన గతంలో అద్దకి మున్సిపాలిటీ శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ గా విధులు నిర్వహించారు.

### చిట్టచివరి వరద బాధితుడికి కూడా ప్రభుత్వ సాయం అందిస్తాం



#### - ఎరిక్షన్ బాబు

అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 4): వరద ముంపుతో వరదల్లో చిక్కుకున్న విజయవాడ నగరంలో చిట్టచివరి బాధితుడికి కూడా ప్రభుత్వ సాయం అందిస్తామని, అదే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని యర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్షన్ బాబు అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఆదేశాల మేరకు విజయవాడ వెస్ట్ నియోజకవర్గంలో క్షేత్రస్థాయిలో వరద పరిస్థితి ని ఎరిక్షన్ బాబు పర్యవేక్షించారు. స్థానిక 43వ డివిజన్ ఇన్ఛార్జిగా ఎరిక్షన్ బాబుని సీఎం చంద్రబాబు నియమించారు. ఈ మేరకు విజయవాడ 43 డివిజన్లోని ఎరిక్షన్ బాబు విస్తృతంగా పర్యటించి ఆహారం, పునరావాస తరలింపు కార్యక్రమంలో స్వయంగా సహాయక చర్యలలో పాల్గొన్నారు.

**వ్రవంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో:**

### వినాయక నవరాత్రుల కు ఎస్సై ఆధ్వర్యంలో పీస్ కమిటీ సమావేశం



అగ్ని న్యూస్, కంభం (సెప్టెంబర్ 4): స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో ఎస్సై నరసింహా ఆధ్వర్యంలో వినాయక నవరాత్రుల దృష్ట్యా బుధవారం పీస్ కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ జె.రామకోటయ్య హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై, సిఐ లు మాట్లాడుతూ పండుగ వేడుకల్లో యువత చట్టపరమైన కఠిన చర్యలకు గురికాకుండా నడుచుకోవాలని అన్నారు. అలానే నిమజ్జన వేడుకల్లో ఎటువంటి అల్లర్లకు తావు లేకుండా వేడుకలను నిర్వహించాలని తెలిపారు. నిమజ్జన వేడుకల్లో మందుబాబులు ఆకతాయి పనులు చేయకూడదని అలా ప్రవర్తించినచో కఠిన చర్యలు తీసుకోవాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. అనుమతి లేకుండా విగ్రహం ఏర్పాటు చేయకూడదు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధికారులు, నాయకులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అట్టహాసంగా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం



అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 4): భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వాలు నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం ఎర్రగొండపాలెం పట్టణంలో భారతీయ జనతా పార్టీ ఆఫీస్ నందు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఎ.నుముల నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించారు. దేశం కోసం ధర్మం కోసం యువత బీజేపీ లో చేరాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్రగొండపాలెం మండల అధ్యక్షులు మాడాల సూర్యనారాయణ, బి.జె.పి సీనియర్ నాయకులు ఆతుకురు రామయ్య, బాధరయ్య గౌడ్, చేతివృత్తుల రాష్ట్ర మెంబర్ నాగ చారి, బి.జె.పి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు అశోక్ కుమార్, బి.జె.పి నాయకులు పోసాని శ్రీరాములు, బాష, మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

# పంతులు మొగ్గ

ఆర్టిసి బస్టాండ్ దగ్గర, మార్కాపురం





### ఉత్సాహ వాతావరణంలో మహిళా ఉపాధ్యాయులు క్రీడలు

అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 4) : డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని “ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ” వేడుకలు బుధవారం రెండవ రోజు ప్రారంభించినట్లు యం ఇ ఓ శ్రీ పి.అంజనేయులు తెలిపారు. రెండో రోజు క్రీడాకార్యక్రమాలలో మహిళల విభాగంలో, పాట్ వుట్, జావలన్ త్రో, కబడి, పరుగు పందెం, డస్టర్ గేమ్ లాంగ్ జంప్ మొదలైన పోటీలు నిర్వహించారు. క్రీడలను ప్రారంభిస్తూ యం ఇ ఓ అంజనేయులు మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో పాఠాలతో పాటు విద్యార్థులకు క్రీడల ప్రాధాన్యత తెలిపే ఉపాధ్యాయునిలు ఆటలలో పాల్గొనటం అభినందనీయమన్నారు. క్రీడలు దేహదారుధ్యానికే గాక మానసికోల్లాసానికి దోహదపడుతాయనీ, స్నేహపూర్వక వాతావరణం పెంపొందించుకోవచ్చనీ ప్రతీ ఒక్కరూ క్రీడలకు కొంత సమయం కేటాయించు కోవాలని, ఆరోగ్య భారత్ కు దోహద పడాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమాలను ఎంకాఓ 2 మల్లూ నాయక్, హెచ్ ఎం రమాదేవి పర్యవేక్షించారు.

### జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు గా నాగ కుమార్ శర్మ, మార్కండేయులు



అగ్ని న్యూస్, ఒంగోలు (సెప్టెంబర్ 4) : జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు గా మైనంపాడు తెలుగు పండితులు నాగ కుమార్ శర్మ, కొణిజేడ గణిత ఉపాధ్యాయుడు మార్కండేయులు ఎంపికయ్యారు. ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు గా ఎంపికైన ఇరువురు ఉపాధ్యాయులు సామాజిక సేవా కార్యక్రమంలో విశేషంగా పాల్గొంటూ మన్ననలు పొందారు. వీరిని ఒంగోలు ఎకెవికె కళాశాల పాలకమండలి, ప్రిన్సిపల్ కోలగట్ల వెంకటేశ్వర రెడ్డి తదితరులు అభినందించారు.

## వినాయక విగ్రహ ఏర్పాట్లకు అనుమతులు తప్పనిసరి



### - ఎస్.పి.అనిల్ కుమార్

అగ్ని న్యూస్, పెద్దారవీడు (సెప్టెంబర్ 4): రాజోవు వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా ఎవరైనా వారి వార్డుల్లో, బజారులలో గ్రామాలలో వినాయకుడు విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలంటే పెద్దారవీడు పోలీసు వారి నుంచి ముందస్తుగా అనుమతి తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని యస్.పి అనిల్ కుమార్ అన్నారు. వినాయక మంట పం ఏర్పాటు కోసం ప్రజలు అగ్నిమాపక శాఖ, పంచాయితీ శాఖ, విద్యుత్ శాఖ, పోలీసు శాఖల నుంచి నిరభ్యంతర పత్రం పొంది ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో వినాయక చవితి పండుగ జరుపుకోవాలని ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు తావు లేకుండా వినాయక చవితి పండగ జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.

**మా గురువర్యులకు గురుపూజోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

బడి, బాధ్యత, భవిష్యత్తును పరిచయం చేసిన చీమకుర్తి పెద్దపాపని APSWRS స్కూల్ & కాలేజీ సుకుమార్పూర్లోకి మా పూర్వయపూర్వక పాదాభిషేకం తెలియజేస్తూ...

<b>డి. శ్యామలాదేవి, P.D</b> మార్కాపురం	<b>పి. కళిత, S.G.T</b> ఒంగోలు	<b>జె. మలయమ్మ, S.G.T</b> దరిశి
<b>కె. రాజేశ్వరి, J.V.O</b> ఒంగోలు	<b>బి. సుజాత, KGBV, Principal</b>	<b>ఎస్. రమణ, A.O</b> Rims, Ongole
<b>బి. రమణమ్మ,</b> పంచాయితీ సెక్రటరీ, పాపిలూరు	<b>యం. సుజాత, S.G.T</b> ఒంగోలు	<b>శైలజ, పంచాయితీ సెక్రటరీ,</b> ఒంగోలు
<b>కె.వి. రమణమ్మ,</b> Nurse, Ongole	<b>బి. ఉదయకుమారి</b> AW Teacher, Ongole	<b>బోనా. రమణమ్మ</b> JVO, కందుకూరు
<b>పి.ఎం.ఎల్, PD</b> కొమరొలు	<b>లతీజ, Nurse</b> Rims, Ongole	<b>పి. మలయమ్మ</b> Nurse, Karavadi
<b>కె. శ్రీదేవి, కండక్టర్</b> బాపట్ల	<b>రబ్బా,</b> Computer Operater	<b>పి.పావె. జ్యోతి</b> AW Teacher, Ongole

**V GROW DEVELOPERS**

తక్కువ టెట్టుబడి.. ఎక్కువ భూమి..  
అత్యధిక ఆదాయం...

**60 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో**

రూం కేవలం **746/-**  
రూపాయిలు మాత్రమే

మారకాపురం మునిసిపాలిటీ కి మరియు తర్లపాడు మండల కేంద్రానికి చేరువలో ఉన్న ఏకైక ఎర్ర చందనం ఫార్మ్ ల్యాండ్ వెంచర్

మరింత సమాచారం కొరకు సంప్రదించండి  
**+91 9111 822 822**

30 అడుగుల రోడ్లతో, మెరుగైన సదుపాయాలతో, రెండు వైపులా హైవేని కనెక్ట్ చేసిన ఆర్ & బి రోడ్లను కలిగిన ఏకైక ఎర్ర చందనం ఫార్మ్ ల్యాండ్ వెంచర్.

కంపెని డైరెక్టర్: మేడం సత్యనారాయణ,  
దొంతిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జవ్వాజి సాయికృష్ణ

**వ్రవంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో :** అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి  
**కేవలం 499/- మాత్రమే** only soft copy





విద్యావనంలో సుగంధ పరిమళాలు వెదజల్లుతూ...

ఆధునిక భారత నిర్మాతలను తీర్చిదిద్దుతున్న ఉపాధ్యాయులకు...

# ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు...



*A Moral Institution with Morality*



## శ్రీ వివేకానంద విద్యాపీఠం

(Recognised By Govt of A.P)

Vijaya Talkies Road, Markapuram - 523 316, Ph : 8790475080, 9849759499

**Nursery to X Class (English Medium)**

రాతినీ తన ఉలితో అందమైన శిల్పం గా చెక్కే శిల్పిలా... విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు ప్రపంచాన్ని చూపించి దేశ భవిష్యత్తు ను నిర్ణయించే మహాన్నత వ్యక్తులను తీర్చిదిద్దే ఉపాధ్యాయులకు...



# ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు



నిరంతర కృషి, నిజాయితీలు ఎల్లప్పుడూ విజయాలను అందిస్తూనే వుంటాయి ....



## ఓంసాయి వికాస్ విద్యానికేతన్

( ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వము చే గుర్తింపబడిన సంస్థ )

తర్లుపాడు రోడ్, మార్కాపురం.







# ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు..

జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు గా  
అవార్డు స్వీకరిస్తున్న సందర్భంగా  
మా హృదయపూర్వక

స్వస్థాంక్షలు



## AKVK

విద్యా సంస్థలు, ఒంగోలు



శ్రీ మానేపల్లి నాగ కుమార్ శర్మ



శ్రీ వి.మార్కండేయులు



# ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు..

జిల్లా ఉత్తమ ప్రధానోపాధ్యాయులు గా ఎంపికైన

## శ్రీ ముత్తొజు సుధాకర్ గారికి



హాస్తిక స్వస్థాంక్షలు

శ్రీ ముత్తొజు సుధాకర్ గారు

హెచ్ ఎం, తర్లుపాడు.

విద్యార్థులు, మిత్రులు & శ్రేయోభిలాషులు, మార్కాపురం.



# ఉపాధ్యాయ బినోత్సవ శుభాకాంక్షలు



సమాజ నిర్మాణం లో అలుపెరుగని  
శ్రమ చేస్తూ.. ఎందరో భావి భారత పౌరులను  
తీర్చిదిద్దే ఉపాధ్యాయులకు... నమస్సులు....  
ఉపాధ్యాయులు అందరికీ...

## ఉపాధ్యాయ బినోత్సవ శుభాకాంక్షలు



# శ్రీ అరవింద సమగ్ర విద్యా కేంద్రం



(ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వంచే గుర్తింపు పొందిన సంస్థ)

నర్సీ నుండి 10వ తరగతి వరకు ఇంగ్లీషు మీడియం / మార్కాపురం. ప్రకాశం జిల్లా

2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి 10వ తరగతి ఫలితాలలో  
ప్రభంజనం సృష్టించి విజయ ధంకా మ్రోగించిన మీ, మా విద్యా సంస్థ **శ్రీ అరవింద**

అద్దీపన్ను  
జరుగుచున్నది.

**593**  
600  
వి.వి.నాగజ్యోతి

**588** 600  
జ.వి సాయి స్నేహ

**582** 600  
టి.వి.గీతామాధురి

**569** 600  
వై.వి.సాయినాథ రెడ్డి

**563** 600  
వై.వి.వి. రెడ్డి

**562** 600  
కె.బి.హనుమాంబ రెడ్డి

**562** 600  
కె.వి.శివశివారెడ్డి

**560** 600  
గంగ.అశ్విని

**555** 600  
బి.కాంఠివరెడ్డి

**553** 600  
కె.వి.అశ్విని

6వ తరగతి నుండి 9వ తరగతి వరకు IIT ఫౌండేషన్ శిక్షణ ఇవ్వబడును.

5వ తరగతి చదివే విద్యార్థులకు సపోర్టు కో-ఆర్డ్ ఇవ్వబడును.



ప్రిన్సిపాల్ : శీమతి సి.వాణి రాధాక్రిష్ణ సెల్ : 9490649759